



中共洛阳市委机关报

2018年10月8日 农历戊戌年 星期一 八月廿九

明天 大部分地区有小雨 11℃~22℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16049期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

高举旗帜 牢记使命 奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章

——在洛阳市第十五届人民代表大会第一次会议闭幕时的讲话

李亚

(2018年9月30日)

各位代表、同志们:

市十五届人大一次会议圆满完成各项议程,就要胜利闭幕了。昨天,市政协十三届一次会议已经胜利闭幕。这次市“两会”,是在全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神,全面深化“9+2”工作布局,着力推动经济高质量发展,在中原更加出彩中奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章的关键时刻召开的十分重要的大会。会议审议并批准了政府工作报告和其他报告,依法依章程完成了换届选举任务,为洛阳今后一个时期的发展进一步指明了方向、提供了坚强组织保证,更加坚定了全市上下一张蓝图绘到底、奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章的信心决心。会议期间,全体代表、委员积极参政议政、建言献策,展现了饱满的政治热情、强烈的使命担当、过硬的履职能力和良好的精神风貌。这是一次高举旗帜、凝心聚力的大会,一次团结民主、风清气正的大会,一次继往开来、催人奋进的大会!在此,我代表中共洛阳市委,对会议的圆满成功表示热烈的祝贺!

这次市“两会”选举产生的新一届市人大、市政府、市政协领导班子和市监察委员会主任、市法院院长、市检察院检察长,将在市委的领导下,团结带领全市人民为谱写浓墨重彩的洛阳篇章而奋斗,责任重大、使命光荣!刚才,部分新当选

的同志庄严地向宪法进行了宣誓。希望大家牢记承诺、恪尽职守,以实际行动回报党和人民的信任与重托!

各位代表、同志们,

过去近五年特别是“十三五”以来,我们走过了不平凡的发展历程。洛阳被赋予国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市、带动河南发展新的增长极的战略定位,在全国全省发展格局中的地位进一步提升。国家自贸区、自贸区洛阳片区等战略规划平台相继落地实施,给洛阳发展带来了重大机遇。全市上下加快推进“9+2”工作布局,奋力实现“四高一强一率先”奋斗目标,解决了许多过去想办而没有办成的大事,实现了一系列具有标志性意义的重大突破。洛阳综合实力持续增强,发展质量持续向好,城市品位持续提升,人民生活持续改善,社会大局持续稳定,党风政风持续好转,各项事业都站在了新的历史起点上。

今后五年,是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。党的十九大作出了中国特色社会主义进入新时代的宏大政治论断,吹响了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的号角。省委十届六次全会对以党的建设高质量推动经济高质量发展,实现中原更加出彩的奋斗目标作出了部署。市委十一届七次全会强调,要全面深化“9+2”工作布局,着力推动“两个

高质量”,在中原更加出彩中奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章。这次市“两会”,将市委的决策部署进一步落实落细,就是要更好地对接“两个一百年”奋斗目标,在新时代展现洛阳的新担当新作为。我们身处这个伟大的时代,更有责任建功于这个伟大的时代。全市上下要聚焦新时代新使命,勠力同心、砥砺奋进,奋力谱写浓墨重彩的洛阳篇章,努力创造无愧于这个新时代的新业绩!

各位代表、同志们,

习近平总书记指出,时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。谱写浓墨重彩的洛阳篇章,是我们在新时代的一次大考。我们必须始终保持赶考的状态,切实考出好成绩,交出让党和人民满意的答卷。

——谱写浓墨重彩的洛阳篇章,必须旗帜鲜明讲政治,答好新时代的“政治卷”。回看走过的路,远眺前行的路,正是因为有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引,我们才更有信心、更有底气,我们的事业才朝气蓬勃、更上一层楼。按照习近平总书记的嘱托和党中央的要求去做,方向就明、路子就顺、效果就好,否则就会出现偏差甚至偏向。我们要坚定不移把维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则,牢固树立“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不

移把习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本行动指南,在学懂弄通做实上下功夫,推动伟大思想在洛落地生根、形成生动实践;坚定不移把贯彻中央大政方针作为首要政治责任,一切工作都以贯彻落实党中央决策部署为前提,经常对标看齐,确保政令畅通,任何时候、任何情况下,决不搞上有政策、下有对策,决不搞标新立异、另搞一套。

——谱写浓墨重彩的洛阳篇章,必须聚精会神谋发展,答好新时代的“发展卷”。发展是党执政兴国的第一要务,新时代的发展必须是高质量发展。进入“十三五”以来,我们对洛阳发展的思路举措进行了科学谋划和持续提升。实践证明,这些思路举措符合新发展理念要求、符合高质量发展要求,关键是要一抓到底、久久为功。我们要咬定目标不放松,把实现“四高一强一率先”奋斗目标与加快建设副中心、打造全省增长极结合起来,与决胜全面小康、建设现代化强市结合起来,积跬步以致千里,让洛阳发展的宏伟蓝图一步步变成现实。要把准路径不偏移,把全面深化“9+2”工作布局与打好“四张牌”结合起来,与推动产业转型、动能转型、城市转型、生态转型、社会治理转型、体制机制转型结合起来,着力抓好体系构建、专项实施和项目建设,让高质量发展真正有基础、有支撑、有抓手、能落实。要理念引领不走样,认真落实新发展理念,坚决摒弃速度情结,摆脱粗放式发展模式,更加注重转变发展方式、优化经济结

构、转换增长动力,更加注重营造高质量发展的强大推动力和引导力,坚决打好“三大攻坚战”,着力抓好产业升级、创新驱动、深化改革、扩大开放、新型城镇化、基础能力建设等工作,推动经济发展朝着质量更高、效益更好、后劲更足的方向阔步前进。

——谱写浓墨重彩的洛阳篇章,必须全心全意为人民,答好新时代的“民生卷”。民生连着民心,民心是最大的政治。我们要坚持以人民为中心的发展思想,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,认真倾听群众呼声,主动回应群众关切,聚焦普惠性、基础性、兜底性民生建设,一件接着一件办,一年接着一年干,让群众的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。要始终葆有“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的民生情怀,经常想一想那些还没有摆脱贫困的群众,那些收入微薄甚至找不到工作的群众,那些为孩子上学、家人看病、老人养老而发愁的群众,那些依靠政府保障和救助才能维持正常生活的群众,那些常年蜗居在棚户区中村的群众,那些受到环境污染、食品药品安全威胁的群众,那些合法权益受到侵害、寄希望于党委政府维护公平正义的群众……每每如此,我们就能够把老百姓的冷暖安危时刻挂在心上,把改善民生的责任牢牢扛在肩上,把一件件惠民利民的事实办成办好、办到群众心坎上。

(下转03版)

创造新业绩 无愧新时代

——认真贯彻2018市“两会”精神

地铁1号线、王城大道快速路等城建重点工程节日不停工

城市建设者 洒汗度国庆

国庆假期,地铁1号线、王城大道快速路、瀍涧大道等城建重点工程没有停工,建设者以饱满的工作热情奋战在施工一线,抢抓进度,用辛勤的汗水向国庆节献礼。

节日期间,地铁1号线盾构区间隧道施工正处于高峰期。当广大群众假期休闲时,在地铁1号线丽景门站地下17米处,“牡丹6号”盾构机正在进行组装调试。

“国庆假期,我们结合生产实际,组织施工人员轮班作业,保证假日期间施工进度按照预定目标推进。”负责该区间施工的中国电建洛阳地铁项目部工程部部长吴恒生说,百余名技术人员和往常一样在地下忙碌,切实抓好“牡丹6号”始发前的各

项调试准备工序,圆满完成了各项预定任务。

市轨道交通公司相关负责人表示,地铁1号线全线在国庆假期正常施工,有6000余名技术人员和工人放弃休息继续忙碌,10台盾构机累计掘进1000米。同时,各施工区都悬挂了国旗,激励建设者以新业绩为洛阳地铁早日贯通贡献更大力量。

国庆假期,洛阳艳阳高照,天气正好,正是城建工程施工的黄金时期。

在王城大道快速路与太康路交叉口,连日来都是一派火热的施工场景,渣土运输车、混凝土搅拌机、推土机隆隆作响,工人们继续发扬攻坚精神,丝毫没有因为节假日而放慢工程进度。(下转03版)



国庆假期,在王城大道快速路一期工程施工现场,工人加紧桥墩施工。记者梅占国 通讯员毕亚杰 摄

企业生产忙 决战四季度

“金九银十”生产忙。国庆假期,我市重点企业抢抓机遇,生产保持满负荷运转,为决战四季度、努力完成全年目标任务开启冲刺模式。

昨日上午,在位于伊滨区的中信重工特种机器人生产基地,一批刚下线的新一代防爆消防灭火机器人产品正在进行最后的检测。随着工作

人员熟练地操作遥控器,机器人时而快速移动,时而转向伸出喷头,行走稳定,反应灵敏。

今年上半年,中信重工机器人及智能装备产业板块营业收入同比增长50.58%,利润总额同比增长44.12%。该公司相关负责人表示,将一如既往让创新真正成为企业发展的第一动

力,为中信重工2018年营销突破“天花板”、“三去一降一补”见成效、经营指标顺利实现提供动力支持,创造新的更大业绩。

在洛阳中硅高科技有限公司,历经一个月检修的车间顺利复产开车。目前,中硅高科所有生产线均满产运行。国庆假期,一线工人都铆

足了劲儿,全力以赴保障安全稳定生产。

今年以来,围绕供给侧结构性改革这一主线,中硅高科坚定不移走高技术发展之路,以多晶硅原材料为基础,从太阳能光伏领域向高精尖的电子信息领域延伸,进一步提升企业核心竞争力。(下转03版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 张海军)“习总书记佩戴的‘专用头盔’,就是我们航空工业光电所研制的!”

今年国庆节期间,一条新闻在航空工业光电所科研人员的朋友圈不断被刷屏。9月29日晚,央视《新闻联播》报道:中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到79集团军某陆航旅训练场,登上我国自主研发的直-10武装直升机,佩戴专用头盔,操控机载武器及观测系统,了解有关装备情况。让洛阳人自豪的是,习总书记佩戴的“专用头盔”,就是航空工业光电所专门为直-10武装直升机研制的头盔瞄准显示系统。

拥有这顶凝聚了“洛阳创新”的“神奇帽子”,等于为我国武装直升机装上了“透视眼”。航空工业光电所相关负责人介绍,与普通的飞行员头盔相比,这顶帽子堪称“信息整合专家”和“看透一切的高手”。“它的神奇之处在于,飞行员佩戴上这顶头盔,作战信息随时能够显示到飞行员眼前,并通过飞行员头部的转动,引导武器对目标进行跟踪、瞄准、锁定,实现‘看哪打哪,先敌攻击,先敌摧毁’。”该负责人说。

这顶头盔显示器还能能为飞行员显示视频信息,辅助飞行员在恶劣天气条件下执行任务。经过数十年的不懈创新研发,航空工业光电所已研制出多型高精度、在国际上处于领先水平的头盔显示器,这些高精尖装备曾在珠海航展等各大知名航空展会上精彩亮相,展示了“洛阳创新”的风采。

1970年5月10日在洛阳成立的航空工业光电所,是我国唯一以火力控制系统总体技术为核心的火控系统和光电系统专业研究所。经过近50年的创新发展,该所如今在火力控制与指挥、光电探测与对抗、瞄准显示与任务处理三大核心领域持续保持行业领军地位,不断引领技术、产品和市场的发展方向。截至目前,拥有国内唯一的光电控制技术重点实验室的航空工业光电所,已累计完成国家重点型号任务几十项,完成产品设计定型百余项,是国内承担C919项目A级设备研制任务的供应商之一。

『洛阳创新』为直-10武装直升机装上『透视眼』

国庆长假 点赞洛阳

外国游客住宿遇困 洛阳民警倾力帮助

“一元午餐”: 此处“风景”更宜人 03版

第七届中国创新创业大赛 距 先进制造行业总决赛 启动还有 3 天